第23届中国室内设计大奖赛
粤东地区“金十佳”评选参赛作品提交资料细则

[bookmark: _GoBack]**本活动由中国室内设计大奖赛与CIID中室学粤东建筑师中心联合征稿，报送粤东地区优秀作品参评第23届中国室内设计大奖赛，同时进行“金十佳”作品评选。因此，参赛作品提交资料须与第23届中国室内设计大奖赛要求相同。


一、参赛作品时限：
2019年7月1日至2020年7月15日期间完成的室内设计工程或设计方案（包括竞标未中者和未完工的项目）。

二、参赛作品提交资料 
（一）工程类作品：
包括酒店、会所类；餐饮类；休闲娱乐类；零售商业类；办公类；文化、展览类（含图书馆、博物馆、影剧院；大型公共空间类； 教育医疗类； 经济型住宅类；别墅公寓类；样板房类；民宿类。
1、必须是在时限内已经竣工的室内设计工程。     
2、参赛作品提交资料   
a. 作品展板
每个作品的展板数量限定在3块展板内，展板内容应包括实景照片、主要平面图及设计说明等。由参赛者在900毫米×1200毫米的版心幅面范围内（统一采用竖式构图）自行设计版面，但不能出现作者的姓名及设计单位名称。展板电子文档为JPG格式，分辨率为150dpi。

b. 作品出版选集及展览使用资料
①设计负责人的生活照片1张（半身像，在简单背景下拍摄，分辨率为300dpi），工作简历（200字以内，包括工作单位、职务及主设项目）1份。
②项目主要平、立面图，需PDF和JPG格式文件，JPG格式文件需清晰，线状明显。
③设计说明以word文档格式提交， 500字以内。包括项目地址、设计单位、设计主创、设计团队、设计时间、项目面积、主要材料等元素，禁止出现材料商名称。
④作品实景图片10张图左右，单张照片要求分辨率300dpi、大小5MB以上，并以图注命名，如大堂、过道等，切勿拼接。请挑选其中6张作为重点图片，进行说明。

　　（二）方案类作品
　　包括概念创新和文化传承。必须结合实地环境、项目背景来设计。设计项目所依据的基本状况必须是真实的（包括地点、建筑物、面对的使用者、社会文化与环境背景等）。虚设场址、建筑物、环境背景的作品将不能参赛。因此，参赛作品资料中，必须对项目场址、创作背景作详细表述，对申报的参赛类别方向的突出思考与成果，作重点说明。
1、在时限内完成的室内设计方案，包括竞标未中和未完工的项目，应强调其中的概念设计和设计过程的表达，以及在方案构思中必要的分析性图示与技术指标等。   
2、参赛作品提交资料       
a. 作品展板
每个作品的展板数量限定3块，展板内容应包括设计效果图、主要平面图及设计说明等。由参赛者在900毫米×1200毫米的版心幅面范围内（统一采用竖式构图）自行设计版面，但不能出现作者的姓名及设计单位名称。展板电子文档为JPG格式，分辨率为150dpi。

b. 作品出版选集及展览使用资料
①设计负责人的生活照片1张（半身像，在简单背景下拍摄，分辨率300dpi），工作简历（200字以内，包括工作单位、职务及主设项目）1份。
②项目主要平、立面图，需PDF和JPG格式文件，JPG格式文件需清晰，线状明显。
③设计说明以word文档格式提交，500字以内。包括项目背景、设计单位、设计主创、设计团队、设计时间、主要材料等元素，禁止出现材料商名称。
④作品效果图10张图左右，单张图片要求分辨率300dpi、大小5MB以上，并以图注命名，如大堂、过道等，切勿拼接。请挑选其中6张作为重点图片，进行说明。

（三）单项类作品：
单项类作品是针对室内设计作品的重要组成部分。包括室内产品设计类（可在室内空间独立使用的单个产品，包括且不限于家具、灯具、生活用具等）；软装陈设类； 照明类（兼具实用性与艺术性的空间灯光解决方案）
1、必须是在时限内已经实施或进入市场流通的产品，或是已竣工的工程类项目。　   
2、参赛作品提交资料
a. 作品展板
每个作品的展板数量限定2块，展板内容应包括作品实景照片、主要设计图纸及设计说明等。由参赛者在900毫米×1200毫米的版心幅面范围内（统一采用竖式构图）自行设计版面，但不能出现作者的姓名及设计单位名称。展板电子文档为JPG格式，分辨率为150dpi。
注：照明类作品需额外提交作品展示视频1个，视频要求时长180秒以内，分辨率1080P（1920*1080），MP4格式，可自行配备语音解说及说明字幕，但不能出现作者及设计单位相关信息。

b. 作品出版选集及展览使用资料
①设计负责人的生活照片（半身像，在简单背景下拍摄，分辨率300dpi）1张，工作简历（200字以内，包括工作单位、职务及主设项目）1份。
②作品主要设计图纸需PDF和JPG格式文件，JPG格式文件需清晰，线状明显。
③设计说明以word文档格式提交， 500字以内。包括设计单位、设计主创、设计团队、设计时间、设计说明、主要材料等元素，禁止出现材料商、制造商名称。
④作品实景照片6张左右，单张图片分辨率300dpi、大小5MB以上， 并以图注命名。请挑选2-3张重点图片，进行说明。

三、注意事项：
1、作品提交
参赛者应按要求向组委会提交完整的作品资料，照片及图纸中不能出现作者姓名及单位名称，作品必须为本人、本公司原创所有，如发生知识产权纠纷，一律由侵权方承担，组委会保留追责的权利。参赛作品一经提交，不得更改。
2、资质审核
大奖赛组委会将对全部参赛作品及参赛者资质进行审核，请参赛者在提交作品时注意不同类别的参赛要求，报名时标注清晰并提供相应资料证明，确保内容真实无误，否则组委会有权取消其参赛资格。

四、知识产权：
1、严禁参赛者抄袭或仿冒别人的设计作品，一旦发现参赛者存在侵权行为，组委会有权取消其参赛资格，由此产生的法律责任及后果全部由参赛者承担。已获奖的作品被确认存在侵权行为时，组委会有权取消获奖资格并追回已发放的奖杯和证书。
2、组委会享有对参赛作品进行展示、出版等形式宣传的权利，其他任何单位和个人不得将本次大赛的获奖作品设计方案进行宣传、出版、展示等，并且不得向第三方转让，否则，组委会有权追究相关单位和个人的法律责任。
3、本次比赛所有相关资料仅供参赛者个人参赛使用，任何人不得擅自散发传播，否则，组委会有权追究其法律责任。    

中国室内设计大奖赛粤东分赛区组委会
2020年6月10日         
